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LPO WiFi -palvelun käyttöönotto 

Genexis Pulse EX600 – pika-asennusohje  

 

Pakkauksen sisältö  

 Pulse EX600 -laite  
 Virtalähde 
 Verkkokaapeli 
 Tarrat kirjautumistunnuksista 
 Tulpat ja ruuvit 

 

Sijoittaminen 

 Laitteen voi asettaa tasaiselle alustalle tai kiinnittää seinään. 
 Suositellaan sijoittamista avoimeen paikkaan, kauemmas muista esineistä. 
 Seinäasennukseen tarvittava porauskuvio löytyy osoitteesta: 

https://genexis.eu/product/pulse/downloads  
 Huomioi, että laite tarvitsee sähköä, eli pistorasian tulee olla lähellä. 

 

Ensimmäisen WiFi-tukiaseman asennus 

1. Aseta ensimmäinen Pulse EX600 lähelle kuitupäätelaitetta. Pulse EX600 toimii kuitupäätelaitteen 
mukaan joko reitittimenä ja/tai langattoman verkon tukiasemana. 

2. Kytke Ethernet-verkkokaapeli kuitupäätelaitteen porttiin ja Pulse EX600:n WAN-porttiin (punainen 
portti). 

3. Kytke virtalähde pistorasiaan ja laitteeseen. 
4. Kytke laite päälle virtakytkimestä. 
5. Odota, kunnes tilan merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja palaa tasaisen vihreänä. Langaton verkko on 

nyt käyttövalmis. Langattoman verkon nimi (Network) ja salasana (WiFi-key) löytyvät laitteen 
pohjasta. 

 

Muiden Pulse EX600 -laitteiden asentaminen 
verkon lisätukiasemiksi 

Jos sinulla on useampia Pulse EX600 -laitteita, voi 
muut laitteet yhdistää verkon lisätukiasemiksi 
laajentamaan langatonta verkkoa, jolloin ne 
muodostavat yhden yhtenäisen Mesh-verkon. 

 

Langattoman lisätukiaseman lisääminen 

1. Sijoita lisätukiasema  ensimmäisen WiFi-tukiaseman kantaman alueelle. 
2. Kytke virtalähde ja laite päälle. 
3. Odota, että tilan merkkivalo vilkkuu vihreänä. 

 

Käyttötilapainike USB 2.0 -portti 
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4. Paina lisätukiaseman kannessa keskellä olevaa käyttötilapainiketta kerran (merkkivalo alkaa vilkkua 
sinisenä). 

5. Paina ensimmäisen, kuitupäätelaitteeseen yhteydessä olevan Pulse EX600 -laitteen 
käyttötilapainiketta kahden minuutin sisällä. 

6. Yhdistäminen on onnistunut, kun molempien laitteiden merkkivalot palavat jälleen tasaisen 
vihreänä. Laite voi tässä yhteydessä käynnistyä uudelleen. 

7. Samoin toimitaan muiden lisätukiasemiksi lisättävien Pulse EX600 -laitteiden kanssa. Tee lisäys 
aina yksi laite kerrallaan. 

 

Kiinteä lisätukiasema 

Saat parhaat nopeudet irti langattomasta verkostasi, jos kytket lisätukiasemat kiinteästi Ethernet-kaapelilla. 
1. Kytke Ethernet-verkkokaapeli ensimmäisen WiFi-tukiaseman LAN-portista (keltainen) 

lisätukiaseman WAN-porttiin (punainen). 
2. Kytke virtalähde ja laite päälle.  
3. Odota, että merkkivalo palaa tasaisen vihreänä. Erillistä pariliitosta ei tässä tarvita. 

 

WiFi-yhteyden kytkeminen/katkaiseminen 

 Pois päältä: Pidä käyttötilapainiketta painettuna, kunnes merkkivalo muuttuu keltaiseksi. 
 Päälle: Pidä painettuna, kunnes merkkivalo vilkkuu tai palaa vihreänä. 

 

Omien laitteiden yhdistäminen langattomaan verkkoon 

1. Hae saatavilla olevat WiFi-verkot laitteellasi. 
2. Valitse ensimmäisen, kuitupäätelaitteeseen yhteydessä olevan Pulse EX600:n pohjassa olevaan 

tarraan merkitty verkon nimi (Network). 
3. Syötä salasana (WiFi-key), joka löytyy samasta tarrasta. 

 

WiFi-verkon asetusten muuttaminen  

WiFi-palvelu on LPOnetin ylläpidossa ja hallinnassa. Saat WiFi-verkon tunnuksia muutettua 
olemalla yhteydessä LPOnetin asiakaspalveluun. Asetusten muuttaminen onnistuu myös asiakkaan 
luona tapahtuvan asennuksen yhteydessä. 

 

Merkkivalojen ja painikkeiden toiminnot 

 Vihreä: Käyttövalmis, toiminnassa 
 Vihreä vilkkuu: yhteysongelma 
 Keltainen: Käynnistyy 
 Keltainen vilkkuu: ohjelmiston alustus 

 Vilkkuva sininen: Pariliitos (WPS) käynnissä 
 Punainen: Vikatila 
 Ei valoa: laite ei ole päällä / ei saa virtaa. 

 

Tehdasasetusten palautus 

 Jos laitteiden pariliitos ei jostain syystä onnistu, tee laitteille tehdasasetusten palautus. 
 Paina nollauspainiketta (esim. suoristetulla klemmarilla) noin 10 sekunnin ajan, kunnes merkkivalo 

vilkkuu nopeasti vihreänä. (Alle 10 sekunnin painallus käynnistää laitteen uudelleen ilman 
resetointia.) 

 Odota, että merkkivalo muuttuu taas vihreäksi. 
 


